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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003528, Pregunta relativa a la financiación al transporte público de viajeros 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la financiación al transporte público de viajeros 2023.

PREGUNTAS

De forma desglosada, ¿qué financiación, con expresión de la fecha de concesión y abono, cuantía y aplicación 
presupuestaria, así como destino, ha percibido la Junta de Andalucía, en base al Real Decreto-ley 20/2022, 
de 27 de diciembre, en materia de ayudas del Gobierno de España al transporte público de viajeros?

¿Cuál ha sido la aportación de la Junta de Andalucía, de forma desglosada, a este programa?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003529, Pregunta relativa a la financiación al transporte público de viajeros 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la financiación al transporte público de viajeros 2022.

PREGUNTAS

De forma desglosada, ¿qué financiación, con expresión de la fecha de concesión y abono, cuantía 
y aplicación presupuestaria, así como destino, ha percibido la Junta de Andalucía, en base al Real 
Decreto-ley 11/2022, de 25 de junio, y la OM publicada el 15 de julio en materia de ayudas del Gobierno 
de España al transporte público de viajeros?

¿Cuál ha sido la aportación de la Junta de Andalucía, de forma desglosada, a este programa?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003530, Pregunta relativa al impulso del artículo 94 del Estatuto de Autonomía para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene 
García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al impulso del artículo 94 del Estatuto de 
Autonomía para Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene respecto al desarrollo del artículo 94 del Estatuto de Autonomía para Andalucía 
para la regulación de las áreas metropolitanas de Andalucía y sus funciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Irene García Macías y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003531, Pregunta relativa al impulso del artículo 96 del Estatuto de Autonomía para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene 
García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al impulso del artículo 96 del Estatuto de 
Autonomía para Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene para el impulso de lo establecido en el artículo 96 del Estatuto de Autonomía 
para Andalucía y al desarrollo de sus competencias bajo los principios de descentralización, subsidiariedad, 
proximidad, eficacia y eficiencia y la garantía del principio de suficiencia y colaboración financiera para 
la asistencia y cooperación jurídica, económica y técnica de los municipios, especialmente de menos 
de 20.000 habitantes, la coordinación y la prestación integral y adecuada de los servicios municipales 
y aquellos de carácter supramunicipal?

Parlamento de Andalucía, 26 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Irene García Macías y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003532, Pregunta relativa al impacto de los fondos europeos en los municipios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene 
García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al impacto de los fondos europeos en los 
municipios.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería respecto a medidas a adoptar para la consulta con la representación 
de las entidades locales y la Federación Andaluza de Municipios y Provincias (FAMP) y, en su caso, 
los agentes sociales, sobre el impacto de los fondos europeos en los municipios?

Parlamento de Andalucía, 26 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Irene García Macías y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XII LEGISLATURA 15 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
27

1

Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003533, Pregunta relativa a ecografías en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a ecografías en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

De forma desglosada, ¿cuántos ecógrafos tiene el Servicio Andaluz de Salud en los centros hospitalarios 
y distritos sanitarios de la provincia de Jaén?

De forma desglosada, ¿cuántas ecografías y en qué centros hospitalarios y distritos sanitarios de 
la provincia de Jaén se han realizado el día 20 de julio de 2023?, ¿cuál ha sido la demora asistencial, 
desde que fue prescrita la dicha prueba diagnóstica hasta que se ha realizado por la sanidad pública?

De forma desglosada, ¿cuántas ecografías y en qué centros concertados de la provincia de Jaén se 
han realizado el día 20 de julio de 2023?, ¿cuál ha sido la demora asistencial, desde que fue prescrita 
la dicha prueba diagnóstica hasta que se ha realizado por la sanidad privada, así como en qué fecha 
ha sido derivada por el Servicios Andaluz de Salud?

En relación a dichas derivaciones, con expresión individualizada sobre a cargo de qué contrato, a 
qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, 
así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

De forma desglosada, ¿cuántas ecografías y en qué centros concertados de otras provincias diferentes 
a la provincia de Jaén se han realizado el día 20 de julio de 2023?, ¿cuál ha sido la demora asistencial, 
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Pág. 15

desde que fue prescrita la dicha prueba diagnóstica hasta que se ha realizado por la sanidad privada, 
así como en qué fecha ha sido derivada por el Servicio Andaluz de Salud?

En relación a dichas derivaciones, con expresión individualizada sobre a cargo de qué contrato, a 
qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, 
así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003534, Pregunta relativa a las retribuciones de los altos cargos de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las retribuciones de los altos cargos de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos altos cargos tiene la Junta de Andalucía a 30 de junio de 2023?
¿Cuál es el importe de la retribución de cada alto cargo?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003535, Pregunta relativa a la plaga de moscas en Jerez de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
plaga de moscas en Jerez de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Qué medidas o sanciones va a tomar la Junta de Andalucía contra los responsables de esta plaga?
¿Qué medidas va a tomar la Junta de Andalucía para que no vuelva a ocurrir una plaga similar a esta?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003536, Pregunta relativa a las inspecciones de vertidos residuales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inspecciones de vertidos residuales.

PREGUNTA

¿Qué tipo, número y frecuencia de actuaciones de inspección se realizan para comprobar la veracidad 
de las declaraciones de vertidos residuales respecto a las previsiones autorizadas?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003537, Pregunta relativa a las ayudas al sector primario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas al 
sector primario.

PREGUNTA

¿Va la Consejería de Agricultura a poner en marcha alguna ayuda directa adicional al sector primario 
para combatir los estragos provocados por la inflación y la sequía?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003538, Pregunta relativa a una bonificación de combustible

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y 
Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a una bonificación de combustible.

PREGUNTA

¿Por qué no impulsa la Consejería de Industria, Energía y Minas una bonificación autonómica al 
combustible en el sector primario?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003539, Pregunta relativa al canon del agua

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al canon del agua.

PREGUNTA

¿Cómo se van a reprogramar los pagos pendientes del canon del agua acumulados en el tiempo 
como consecuencia de la suspensión ordenada por la Consejería de Agricultura?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003540, Pregunta relativa a colaboración público-privada en convenios de reforestación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a colaboración 
público-privada en convenios de reforestación.

PREGUNTA

¿Qué tipos de colaboraciones público-privadas van a desarrollarse en torno a los convenios de 
reforestación?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003541, Pregunta relativa al índice de precios de la Ley de Cadena Alimentaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al índice de precios 
de la Ley de Cadena Alimentaria.

PREGUNTA

¿Cuándo va la Consejería de Agricultura a establecer los índices de precios en origen de los productos 
del sector primario en Andalucía para poder aplicar la Ley de Cadena Alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XII LEGISLATURA 15 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
27

1

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003542, Pregunta relativa a los objetivos de desarrollo sostenible

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 6 de septiembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los objetivos de 
desarrollo sostenible, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 8 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003543, Pregunta relativa a los planes de reforestación de empresas para la compensación 
de la huella de carbono

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los planes 
de reforestación de empresas para la compensación de la huella de carbono.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a poner en marcha los planes de reforestación comprometidos por las empresas 
para compensar su huella de carbono?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003544, Pregunta relativa a vertidos residuales a las aguas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a vertidos 
residuales a las aguas.

PREGUNTA

¿Qué cantidad y tipo de residuos de origen urbano e industrial se vierten a los ríos y cuencas marinas 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003545, Pregunta relativa al refuerzo covid en las plantillas docentes de los centros públicos 
andaluces para el próximo curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al refuerzo covid en las plantillas docentes de los centros públicos andaluces para el próximo 
curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional mantener los refuerzos 
covid en las plantillas docentes de los centros públicos andaluces para el próximo curso 2023-2024?

¿Va a publicar las convocatorias antes del mes de septiembre?
¿Cuántas plazas de refuerzo covid van a ser convocadas?

Parlamento de Andalucía, 31 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003546, Pregunta relativa a las coordinaciones de salud en los centros educativos públicos 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las coordinaciones de salud en los centros educativos públicos andaluces.

PREGUNTAS

¿Tiene planificado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional qué va a ocurrir 
con las coordinaciones de salud en los centros educativos públicos andaluces en el curso 2023-2024?

¿Piensan convocar estas plazas antes del 10 de agosto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 31 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003547, Pregunta relativa a la gestión de espacios culturales y museísticos en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la gestión de espacios culturales y museísticos en 
Granada.

PREGUNTAS

¿A qué hechos responde que no se haya contratado el personal suficiente para mantener abiertos 
diferentes espacios museísticos de Granada?

¿Cuándo se van a reabrir con normalidad todos los espacios museísticos cerrados en Granada?
¿Qué experiencia en empresa pública y de gestión cultural o del patrimonio avala al nuevo director 

general del Patronato de la Alhambra para la gestión de este espacio cultural?

Parlamento de Andalucía, 28 de agosto de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003548, Pregunta relativa al Protocolo de respuesta pública ante los asesinatos machistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Protocolo de respuesta pública ante los asesinatos machistas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2020 se formuló el Protocolo de respuesta pública de la Junta de Andalucía ante los 
asesinatos machistas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha realizado la Consejería un balance acerca del mismo tras tres años desde su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003549, Pregunta relativa al Protocolo de respuesta pública ante los asesinatos machistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Protocolo de respuesta pública ante los asesinatos machistas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2020 se formuló el Protocolo de respuesta pública de la Junta de Andalucía ante los 
asesinatos machistas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Inclusión Social la revisión del mismo en base a la experiencia de su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003550, Pregunta relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de 
igualdad por parte del IAM a consejerías, ayuntamientos y universidades públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de igualdad por parte del IAM a 
consejerías, ayuntamientos y universidades públicas.

PREGUNTAS

¿En qué consiste el citado servicio de asesoramiento?
¿En qué fecha se puso en marcha dicho servicio de asesoramiento?
¿Cómo se ha publicitado entre las entidades destinatarias la existencia de este servicio de asesoramiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003551, Pregunta relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de 
igualdad por parte del IAM a ayuntamientos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de igualdad por parte del IAM a 
ayuntamientos.

PREGUNTAS

¿Qué servicio y unidad del IAM realiza el servicio de asesoramiento a ayuntamientos para la 
elaboración de planes de igualdad?

¿Cuántos ayuntamientos han acudido a este servicio de asesoramiento desde su implantación?
¿Qué ayuntamientos han acudido a este servicio de asesoramiento en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003552, Pregunta relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de 
igualdad por parte del IAM a consejerías de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de igualdad por parte del IAM a 
consejerías de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué servicio y unidad del IAM realiza el servicio de asesoramiento a consejerías de la Junta de 
Andalucía para la elaboración de planes de igualdad?

¿Qué consejerías de la Junta de Andalucía han acudido al servicio de asesoramiento para la 
elaboración de planes de igualdad? Si es así, ¿en qué fechas?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003553, Pregunta relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de 
igualdad por parte del IAM a universidades públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de igualdad por parte del IAM a 
universidades públicas.

PREGUNTAS

¿Qué servicio y unidad del IAM realiza el servicio de asesoramiento a universidades públicas para 
la elaboración de planes de igualdad?

¿Qué universidades públicas han acudido al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes 
de igualdad? Si es así, ¿en qué fechas?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003554, Pregunta relativa a la Comisión del Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres 
y Hombres en Andalucía 2022-2028

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Comisión del Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía 2022-2028.

PREGUNTAS

¿En qué fecha prevé la Consejería la creación de la Comisión del Plan Estratégico de Igualdad de 
Mujeres y Hombres 2022-2028?

¿En qué fecha prevé la Consejería que dicha comisión comience a ejecutar efectivamente el Plan 
Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombre en Andalucía 2022-2028?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XII LEGISLATURA 15 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
27

1

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003555, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Igualdad de Género en Educación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y 
Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Susana Rivas Pineda, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al Plan Estratégico de Igualdad de Género en Educación.

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentra la actualización del Plan Estratégico de Igualdad de 
Género en Educación en la que colabora, en su realización, la Consejería de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad?

¿En qué fecha prevé la Consejería que se encuentre en vigor el citado plan estratégico en educación?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 
Susana Rivas Pineda.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003556, Pregunta relativa a la campaña CoeducAndalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y 
Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Susana Rivas Pineda, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la campaña CoeducAndalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas guías didácticas dentro de la campaña CoeducAndalucía van a destinar la Consejería de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad a cada centro escolar? [Desglosado por tipo de centro 
(infantil, primaria, secundaria), por tipo de financiación del mismo (público, concertado o privado) y por 
provincia].

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 
Susana Rivas Pineda.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003557, Pregunta relativa a los expedientes infractores conforme a la Ley 12/2007, de 26 de 
noviembre, para la promoción de la igualdad de género en Andalucía, modificada por la Ley 9/2018, 
de 8 de octubre

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los expedientes infractores conforme a la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción 
de la igualdad de género en Andalucía, modificada por la Ley 9/2018, de 8 de octubre.

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes se han tramitado por parte de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e igualdad en base al título V de la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción de 
la igualdad de género en Andalucía, modificada por la Ley 9/2018, de 8 de octubre, desde la entrada 
en vigor de la citada reforma?

En base a dichos expedientes, ¿ha finalizado alguno de dichos expedientes con la imposición de una sanción?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003558, Pregunta relativa a la red ciudadana de voluntariado contra la violencia de género 
en las universidades públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la red ciudadana de voluntariado contra la violencia de género en las universidades públicas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar la Consejería en la red ciudadana de voluntariado contra la violencia 
de género en las universidades públicas?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003559, Pregunta relativa al Centro de Documentación María Zambrano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Centro de Documentación María Zambrano.

PREGUNTAS

¿Qué balance de actuación hace la Consejería del Centro de Documentación María Zambrano? 
¿Qué medidas tiene previstas impulsar la Consejería para implementar sus actividades?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XII LEGISLATURA 15 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
27

1

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003560, Pregunta relativa al Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos (ejercicio 2022)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos (ejercicio 2022).

PREGUNTAS

¿Qué actividades llevó a cabo la Consejería en el Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos 
durante el ejercicio 2022?

¿Qué actividades se llevaron a cabo en el ejercicio 2022 en el Centro Carmen de Burgos por parte 
de otras instituciones de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003561, Pregunta relativa al Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos (ejercicio 2023)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos (ejercicio 2023).

PREGUNTAS

¿Qué actividades se han llevado a cabo por la Consejería en el Centro de Formación Feminista 
Carmen de Burgos hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Qué actividades están previstas hasta la finalización del año 2023?
¿Qué actividades se han llevado a cabo en el Centro Carmen de Burgos por parte de otras instituciones 

de la Junta de Andalucía hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003562, Pregunta relativa a la situación de los campamentos Inturjoven en el río Madera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la situación de los campamentos Inturjoven en el río Madera.

PREGUNTAS

¿En qué estado de mantenimiento se encuentran los campamentos en el río Madera?
¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería en los mismos desde 2022?
¿Qué tiene proyectado realizar la Consejería en los mismos?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003563, Pregunta relativa a la renta mínima de inserción social (RMISA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la renta 
mínima de inserción social (RMISA).

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de rentas mínimas de inserción social otorgadas en cada una de las provincias 
de Andalucía, por meses, desde diciembre de 2021 hasta diciembre de 2022?

¿Cuántas solicitudes, especificando mes y provincia, de renta mínima de inserción social estaban 
pendientes de resolución desde diciembre de 2021 hasta la entrada en vigor del Decreto-ley 14/2022, 
de 20 de diciembre, por el que se adoptan medidas de carácter extraordinario y urgente en materia 
de Renta Mínima de Inserción Social, bono social térmico y de simplificación de los procedimientos de 
expedición del título de familia numerosa y de atención a las personas con discapacidad en Andalucía?

¿Cuántas solicitudes, especificando mes y provincia, de Renta Mínima de Inserción Social anteriores 
al Decreto-ley 14/2022, de 20 de diciembre, por el que se adoptan medidas de carácter extraordinario 
y urgente en materia de renta mínima de inserción social, bono social térmico y de simplificación de 
los procedimientos de expedición del título de familia numerosa y de atención a las personas con 
discapacidad en Andalucía, se han concedido tras su entrada en vigor?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003564, Pregunta relativa a las ayudas del Plan de Optimización Energética (6.ª fase) de 
las aldeas Hornos y Toya, pertenecientes al municipio de Peal de Becerro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las ayudas del Plan de Optimización Energética (6.ª fase) de las aldeas 
Hornos y Toya, pertenecientes al municipio de Peal de Becerro.

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentran las ayudas de la 6.ª fase del Plan de Optimización 
Energética, correspondiente al municipio de Peal de Becerro, para la renovación del alumbrado público 
de las aldeas de Hornos y Toya, justificadas en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 31 de agosto de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003565, Pregunta relativa a la situación del hospital Sierra de Segura

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del hospital Sierra de Segura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El SAS está desmantelando el hospital de alta resolución Sierra de Segura, dependiente del área 
de gestión sanitaria nordeste de Jaén, y así lo denuncian sus propios trabajadores y trabajadoras. Tras 
grandes anuncios de mejoras en la inversión en equipamientos sanitarios para la provincia, lo cierto es 
que la atención sanitaria de la población jiennense empeora.

El referido hospital ha perdido especialidades como hematología, otorrinolaringología, oftalmología, 
cardiología, digestivo y medicina interna. Sin contratación de personal, las derivaciones al hospital 
San Juan de la Cruz de Úbeda son cada vez más frecuentes, provocando sobrecarga en aquel centro 
mientras el que debiera atender a la zona está infrautilizado.

Cabe recordar que Jaén padece con especial crudeza las inaceptables demoras de las listas de 
espera, tanto en pruebas diagnósticas como en intervenciones quirúrgicas, por lo que esta situación 
preocupa e indigna a toda la población de los municipios afectados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el SAS para garantizar la reposición de la atención sanitaria de todas 
las especialidades que se han eliminado del HAR Sierra de Segura?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003566, Pregunta relativa a la modificación de la Orden de 23 de febrero de 2023, para la 
prestación de asistencia sanitaria en centros sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la modificación de la Orden de 23 de febrero de 2023, 
para la prestación de asistencia sanitaria en centros sanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de agosto se ha hecho público el proyecto de Orden por el que se modifica la 
Orden de 23 de febrero de 2023, por la que se actualiza y desarrolla el sistema de presupuestación y 
tarificación de convenios y conciertos que suscriba el Servicio Andaluz de Salud para la prestación de 
asistencia sanitaria en centros sanitarios. La Orden de 23 de febrero incorporó cambios significativos, 
abriendo la puerta a una privatización de la atención primaria sin precedentes, así como a la utilización 
de equipamientos sanitarios públicos a empresas de la sanidad privada.

La contundente respuesta política, social y sindical que provocó la referida orden y la oposición frontal 
manifestada en toda Andalucía llevaron al Gobierno de la Junta a anunciar su rectificación, adoptando 
el compromiso con los sindicatos de eliminar del texto estos elementos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Elimina el proyecto de Orden actualmente en tramitación, de manera definitiva, la privatización de 
la atención primaria y la utilización de equipamientos sanitarios públicos por parte de empresas de la 
sanidad privada que incluyó la vigente Orden de 23 de febrero?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003567, Pregunta relativa al incremento de los contagios de infecciones de transmisión 
sexual (ITS)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al incremento de los contagios de infecciones de 
transmisión sexual (ITS).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Consumo ha hecho público el preocupante incremento de personas afectadas 
por ITS en Andalucía durante el primer semestre del año, que sitúa casi en el 82% el aumento global 
de estas infecciones con respecto al mismo periodo del pasado año.

El repunte viene consolidándose desde hace varios años en todas las ITS, lo que confirma una 
relajación social con respecto a las medidas preventivas y una deficiente actuación de la Consejería, 
que se ha mostrado incapaz a la hora de desplegar una estrategia integral y efectiva que contenga la 
propagación y reduzca estos preocupantes índices.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para corregir sus actuaciones orientadas al 
control del incremento de infecciones de transmisión sexual?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003568, Pregunta relativa a la eliminación del personal de cocina en las residencias y 
centros de día de la Fundación Pública para la Integración Social de Personas con Enfermedades 
Mentales (Faisem)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la eliminación del personal de cocina en las residencias 
y centros de día de la Fundación Pública para la Integración Social de Personas con Enfermedades 
Mentales (Faisem).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía continúa su política de recortes en Faisem, deteriorando las condiciones en las 
que desarrollan su labor las personas que atienen a sus usuarios y usuarias, poniendo a su disposición 
menos recursos y privatizando servicios esenciales que afectan negativamente a su atención y cuidado.

En este sentido, recientemente se ha producido la convocatoria para la externalización del servicio 
de cocinas de las provincias de Cádiz y Huelva, sustituyendo al personal que actualmente prepara la 
comida en los centros y residencias de Faisem por una empresa de catering. Esta práctica extendida 
por toda Andalucía, con la excepción de Granada, ya permite valorar su resultado e impacto negativo.

Además de la supresión del personal de cocina, y la evidente merma de calidad de alimentación de 
las personas atendidas por la Fundación, el ya escaso personal que tiene a su cargo a los usuarios ve 
incrementada su carga de trabajo para asumir funciones impropias para las que carecen de la formación 
adecuada. Las personas monitoras ya se encuentran al límite fruto de los reiterados recortes que desde 
hace años se vienen denunciado por los sindicatos. Esta decisión es un grave error que, por si faltaba 
algún elemento, provoca la precarización de las personas que se encontraban contratadas en el servicio 
de cocina, a quienes ahora se ofrece que se ocupen de la limpieza por horas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Persiste en mantener su decisión de sustituir el servicio de cocina por un servicio de catering en 
todas las residencias y centros de día de Faisem a pesar de los problemas que ocasiona y que son 
sobradamente conocidos por la Consejería de Salud y Consumo?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003569, Pregunta relativa a la celebración de una fiesta privada en el paraje natural Playa 
de los Lances

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la celebración de una fiesta privada en el paraje 
natural Playa de los Lances.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 16 de agosto accedieron al paraje natural de Los Lances en Tarifa un elevado número 
de coches, furgonetas y camiones, rodeados de guardias de seguridad privada que cortaban el paso 
a la zona. El referido despliegue se debía a la celebración de una fiesta privada, que se desarrolló en 
una jaima de grandes dimensiones a la que impedían el acceso tanto los guardias de seguridad como 
la propia policía local, asegurando a los vecinos y vecinas que quisieron acceder al recinto que dicha 
fiesta contaba con todos los permisos para su desarrollo.

Cabe recordar que la referida fiesta impidió el libre acceso al área a toda persona ajena a la misma, 
se celebró en un paraje protegido y público, dentro del Parque Natural del Estrecho, en una zona ZEPA, 
incorporada a la Red Natura, reserva de la biosfera y hábitat de especies muy sensibles y protegidas 
como el chorlitejo patinegro.

Los hechos fueron puestos en conocimiento tanto del Seprona como de la dirección del parque 
natural. Tras la denuncia formulada por Agaden-Ecologistas en Acción, la Junta ha manifestado no tener 
conocimiento previo del evento y el Ayuntamiento se refiere al ostentoso despliegue como una pequeña 
instalación familiar autorizada para ver las estrellas. Todo ello un completo despropósito que deja en 
evidencia la falta de vigilancia y protección que padece el litoral incluso en sus puntos ecológicamente 
más sensibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha emprendido la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
para clarificar las responsabilidades e incumplimientos que propiciaron la celebración de una fiesta privada 
en el Paraje Natural de Los Lances y qué medidas va a desplegar para cumplir con sus obligaciones 
de preservación del Parque Natural del Estrecho para que episodios tan lamentables no se repitan?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003570, Pregunta relativa al desmantelamiento del hospital de Estepona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al desmantelamiento del hospital de Estepona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital de Estepona se inauguró en febrero de 2021 con quirófanos, consultas y urgencias, así 
como hospitalización; algo que identifica y define un centro hospitalario. Aunque nunca ha estado a 
pleno rendimiento, las decisiones adoptadas por el SAS recientemente han dejado a este equipamiento 
sanitario sin algunos servicios esenciales, quedando reducido a un punto de urgencias como los instalados 
en los centros de salud de atención primaria y algunas consultas externas.

El SAS niega la situación, pero los hechos son contundentes. Así, la falta de un presupuesto 
adecuado desde su apertura provoca que sea un centro infrautilizado, en el que ya no están operativos 
los quirófanos ni se producen hospitalizaciones. Durante el mes de septiembre treinta trabajadores y 
trabajadoras de su plantilla han sido trasladados al hospital Costa del Sol de Marbella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué mantiene el SAS el hospital de Estepona bajo mínimos a pesar de las listas de espera que 
padece la población de la zona?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002698, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el proyecto de Decreto por el que se crea y regulan las funciones, composición y 
funcionamiento del Consejo Andaluz de la Cultura

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002699, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el estado actual del proceso de licitación para la redacción del proyecto del convento 
de la Trinidad en Málaga

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002700, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el apoyo al arte sacro en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XII LEGISLATURA 15 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
27

1

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002701, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el rigor técnico en la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 6 de septiembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Excmo. Sr. Consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el rigor técnico en 
la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte, presentada por G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 8 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002702, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la situación de la cultura en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002724, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre las nuevas políticas de modificación de precios públicos correspondientes a los 
servicios de aula matinal, comedor escolar y actividades extraescolares en los centros educativos 
públicos de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002730, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la pesca marítima recreativa en aguas interiores

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002750, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el balance de la cultura en Andalucía en el primer año de legislatura

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002751, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el balance del turismo en Andalucía en el primer año de legislatura

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002752, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el balance del deporte en Andalucía en el primer año de legislatura

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002766, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre la presencia y actividad en redes sociales del Centro de Estudios Andaluces, 
especialmente en relación con el aniversario del fusilamiento de Blas Infante

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002796, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre fondos europeos para guarderías

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002797, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Au-
tónomo ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre ayudas al sector de las autoescuelas

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002798, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Asunto: Informar sobre las obras de la Ciudad de la Justicia de Cádiz

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002799, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las agresiones al personal sanitario en verano

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002800, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre pluses y otras medidas para captar médicos

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002801, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno de Andalucía ante la llegada de pateras tras un cambio 
organizativo

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002802, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de los pantanos y la influencia de la sequía en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002803, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las restricciones por la sequía en su ámbito competencial

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002804, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre las medidas para la distribución del negocio hotelero en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002805, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul

Asunto: Informar sobre la limpieza de la cueva del Yeso (Baena)

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002806, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre los criterios de formación específica a la hora de las contrataciones del personal 
sanitario

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002807, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Asunto: Informar sobre el plan de colaboración público-privada para construir viviendas destinadas a 
alquiler asequible

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002808, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación de la siniestralidad laboral en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002809, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la atención de las personas enfermas mentales graves en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002810, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el convenio de colaboración entre la Consejería de Salud y Consumo y el Servicio 
Andaluz de Salud e Ibermutua, para potenciar la colaboración sanitaria en procesos de incapacidad 
temporal derivada de contingencias comunes

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002811, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el incremento de las infecciones de transmisión sexual en Andalucía y medidas 
adoptadas por la Junta para contener su avance

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002812, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación de la atención a las personas mayores en Andalucía y medidas adoptadas 
por la Junta para reducir los tiempos de espera en el acceso a la prestación de la dependencia y la 
aplicación de fondos europeos en la mejora de su calidad de vida

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XII LEGISLATURA 15 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
27

1

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002813, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la ejecución de los fondos europeos

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002814, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre los resultados de las reuniones y encuentros para que Andalucía sea destino y 
origen de nuevos vuelos

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002815, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre la reubicación del alumnado del CEIP San Ignacio

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002816, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación en la que se encuentra el pantano de La Colada

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2023
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